
                                                            

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 021/2010, DO 1º PERIODO ORDINÁRIO, 

DA 2º SESSÃO LEGISLATIVA, DA 12º LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE PIÊN, EM 22 DE JUNHO  DE 2010, SOB A PRESIDÊNCIA DO 

SR. ANTONIO CARLOS DE RAMOS.   

    

Aos vinte e dois dias  dia do mês de Junho de 2010, às dezessete horas no Auditório 

da Câmara Municipal do Poder Legislativo de Piên, Estado do Paraná, realizou-se a 

vigésima sessão ordinária, presentes o Presidente Sr. Antonio Carlos de Ramos, o 

Sr. Vice-Presidente Pedro Mielke, e os Senhores Vereadores Edenilson Rogério 

John, Élio Irineu Taborda, Sonia Maria Schier, Arlindo Machado, Leonides 

Ritzmann, Eduardo Pires Ferreira e Nivaldo Knopiek. Havendo quorum regimental 

de Vereadores, o Presidente Sr. Antonio Carlos de Ramos declarou aberta a sessão 

com a seguinte ordem do dia: Leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior que uma 

vez lida e aprovada foi assinada por todos. Leitura dos expedientes recebidos,        

Comunicado do Fundo Nacional de Educação informando a liberação recursos 

financeiros no valor R$ 15.624,00 (quinze mil seiscentos e vinte e quatro reais) em 

favor do Município. Leitura do convite da Secretaria de Ação Social de Piên para a 

1º Conferência Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa, a realizar-se no dia 01 de 

Julho de 2010, às 13:00 horas, no Centro de Atividades da Criança e do 

Adolescente. Leitura e apresentação do Requerimento nº. 005/2010, de autoria do 

Vereador Pedro Mielke, que foi aprovado por unanimidade. Leitura e apresentação 

da Emenda Aditiva nº. 001/2010 ao Projeto de Lei nº. 013/2010, que dispõe sobre as 

Diretrizes Orçamentárias para o Exercício Financeiro de 2011, de autoria do 

Vereador Pedro Mielke e outros. Submetida à discussão e votação a Emenda foi 

aprovada por unanimidade de votos. Em seguida passou-se para palavra livre. O 

Vereador Leonides Ritzmann agradeceu ao Poder Executivo Municipal e aos 

organizadores da 18º Festa do Produtor Rural pelo espaço para os artesões do 

Município; também comentou da nova empresa que vai se instalar em Piên. O 

Vereador Nivaldo Knopiek parabenizou os serviços realizados pela Prefeitura, o 

funcionário Jorge Pires e sua equipe do setor rodoviário pelo bom trabalho realizado 

na comunidade de Campo Novo e Vermelhinho. O Vereador Arlindo Machado 

falou sobre a empresa Lancatur, que segundo ele nos veículos não há identificação 

do destino que será seguido, confundindo as pessoas que necessitam do transporte. 

O Vereador Pedro Mielke se associou à reclamação, destacando que em alguns 

casos há  transporte de alunos  em más condições de uso. Nada mais havendo a ser 

tratado, o Sr. Presidente agradeceu a presença  de todos e encerrou a Sessão 

marcando a próxima para o dia 29 de Junho de 2010, às 17:00 horas. Eu Soeli 

Wendrechovski por determinação do 1º Secretário Vereador Edenilson Rogério 

John lavrei esta ata que após lida e aprovada será assinada por todos.  

 


